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法⼈名︓

■加⼊保険者︓

①健康経営優良法⼈（ブライト500・ネスクトブライト1000）評価結果

※ブライト500申請法⼈全体の平均に基づく偏差値です。

／ 社中
■業種別順位︓ ／ 社中

■都道府県内順位︓ ／ 社中

※業種分類は⽇本標準分類に準拠（⽇本標準産業別分類に準拠しない場合は法⼈格別）
※所属業種・都道府県の有効回答が50社未満の場合、順位には「-」を表⽰しています。

②評価の内訳（総合）

※各側⾯の数値は、ブライト500申請法⼈全体の平均に基づく偏差値です。
※総合評価は記載の4項⽬に「適合項⽬数」の評価を加えて、得点・順位を算出しています。
※ブライト500認定法⼈平均の総合評価における（）はブライト500認定法⼈の偏差値の幅を⽰します。
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この度は健康経営優良法人2025（中小規模法人部門）ブライト500へご申請頂き、誠にありがとうございました。
ブライト500評価対象設問について、ブライト500認定法人における各項目の平均実施状況及び貴法人
の取り組み状況を示します。
※貴法人が選択した選択肢については赤色で表示

Q32.健康経営の推進に関して、経営者・役員が関与している内容を教えてください（いくつでも）

Q33.今年度の健康経営の推進方針を検討するにあたり、昨年度までの健康経営の実施について

具体的に、何を評価しているかお答えください。（いくつでも）

※ブライト500認定法人平均の総合評価における（）はブライト500認定法人の偏差値の幅を示します。

Q33 SQ1.（Q33で「1」～「4」のいずれかとお答えの場合）具体的にどのような評価内容を検証していますか。（いくつでも）

経営者・役員の関与度合い

PDCAに関する取り組み状況

健康経営優良法人2025（中小規模法人部門）ブライト500認定法人の取り組み状況
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健康経営の推進⽅針を決定する議論に参加している

経営者・役員⾃ら、健康経営施策や取り組みに参加している

経営者・役員⾃ら、健康経営の推進状況や施策内容について、「社内」へ情報発信している

経営者・役員⾃ら、健康経営の推進状況や施策内容について、「社外」へ情報発信している

健康経営を推進する中での留意点や懸念に関する議論に参加している

健康経営を推進することでの効果検証結果に関する議論に参加している

特に経営者・役員は関与していない
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取り組み内容に対する従業員の評価や意⾒を聴取している

個々の施策の参加者数、参加者の満⾜度などの取り組み結果を評価している

従業員の⽣活習慣等の健康状態の改善度合いを評価している

取り組みの結果として改善した経営関連指標の改善度合いを評価している

特に評価をしていない
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Q34.貴法人の健康経営関連の取り組みについて、主体的な情報発信をどのように行っていますか。（いくつでも）

Q34 SQ1.（Q34で「1」～「7」のいずれかとお答えの場合）どのような内容について発信を行っていますか。（いくつでも）
＜a.健康経営の戦略＞

＜b.健康経営の取り組み内容とその結果＞

＜c.健康経営の取り組みによる効果＞

Q34 SQ3.（Q34で「1」～「7」のいずれかとお答えの場合）貴法人の健康経営関連の取り組みについて、

情報発信を行う頻度や、更新頻度をお答えください。（最も頻度が高いものについて1つだけ）

自社からの情報発信状況
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⾃社のHPを通して発信している
⾃社のSNSを通して発信している

⾃社の決算資料、統合報告書、有価証券報告書等にIR情報として掲載している
社外向けに、事務所⼊⼝等、来訪者がいつでも閲覧できる場所に掲⽰している

⾃社のパンフレット配付等を通して発信している
⾃社の採⽤等の説明会で発信している

広告に掲載している
特に地域や他社に対して主体的に健康経営に関する情報発信をしていない
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健康経営で解決したい経営上の課題
健康経営の実施により期待する効果
健康経営全体の具体的な数値⽬標

健康経営全体の具体的な数値⽬標の設定に⾄った背景・根拠
健康経営に対する経営者・役員の関与

その他
特に健康経営の戦略は開⽰していない
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⾃社従業員の健康課題
健康課題の改善の具体的な数値⽬標

健康課題を解決するための具体的な取り組みの内容
健康経営の個別施策に対する投資額

健康経営の個別施策の実施回数や参加率等の定量的なデータ
その他

特に健康経営の取り組み内容とその結果は開⽰していない
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企業経営に対する健康経営の効果を⽰す経年での定量的な分析データ
企業経営に対する健康経営の効果をストーリー⽴てて説明する定性的な記述

健康課題の改善に関する経年での定量的な分析データ
健康課題の改善に関してストーリー⽴てて説明する定性的な記述

その他
特に健康経営の取り組みによる効果は開⽰していない
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⽉に１回程度、情報発信や情報の更新を⾏っている

年に数回、情報発信や情報の更新を⾏っている

年に１回程度、情報発信や情報の更新を⾏っている

年に１回未満の更新を⾏っている。あるいは、情報発信後の更新は⾏っていない



Q35.貴法人の健康経営関連の取り組みについて、これまでに依頼されて実施した情報発信の回数をお答えください。
＜１．健康経営等に関する講演会での登壇＞

＜２．新聞・テレビ等のメディアによる取材・見学の受け入れ＞

＜３．国・自治体等による取材・見学の受け入れ＞

＜４．健康経営に取り組む他企業からの個別の相談や質問、取材・見学の受け入れ＞

Q35 SQ1.（Q35「1」～「5」のうち1回でも実施しているとお答えの場合）

どのような内容について発信を行っていますか。（いくつでも）

外部からの情報発信状況
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健康経営に関する認定（健康経営優良法⼈認定や、
地域での認定等）の取得状況

健康経営に取り組む⽬的・⽅針

健康経営に取り組む体制

健康経営の取り組みの実施内容

健康経営に関する取り組み結果や効果

今後の健康経営における⽬標や計画

健康経営実施の⽬的・⽅針、体制、⽬標、取り組み、
結果等を⼀連のストーリーとして発信
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